Proyecto Guao

AUTOEVALUACION
OPERACIONES COMBINADAS CON VECTORES
OPCIONES DE

PROBLEMA RESPUESTA ORIENTACIONES
Dado el vector a = (1,-1). 1 \ Correcto
Dibuja el vector 3a
€ >
3d
v
2 \ Verifica tu respuesta
3d
< h
\
3 \ Chequea la operacion
S ’
| 3d
v
4 \ Revisa de nuevo




Profesor

Dados los vectores
p=0GB4Hyq=(2x)
Encuentra el valor de x para
que p y g sean paralelos.

Dados los vectores
t=QDu=(21y

Z = (2,—2)encuentra el
opuesto del vector £ + 1 — Z

Dados los vectores p =
(-1,3)yq = (—2,5) halla un
vector s tal que se cumpla
laigualdad p+s=¢G—5s

Dados los siguientes
vectores @ = (—=2,—3),b =
(-1,-3)yc=
(0,—2)Encuentra un vector
d = (x,y) tal que se verifique
la expresion 2d —3b =2¢ —d
Se tienen los vectores

= (-1) »/ = (3 -1nai
el valor del escalar k para
verificar la igualdad ké = f
Dados los vectores ¥ =
(-3,-1)ey =(0,4) y los
nameros a=-1y b=-2
Calcula ax + by

Determina los componentes
del vector 2d +5b—¢ sid =
(1,2),b = (=3,—4) y ¢ = (0,5)
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Verifica tu respuesta
Chequea la operacion
Revisa de nuevo
Correcto

Versién Fecha 2015-10-12



Proyecto Guao




